



小记者

周刊

XIAOJIZHE



微信扫一扫，活动信息早知道

新西兰学校老师访学江东实验

本报讯 日前，江东实验小学迎来了新西兰奥克兰市康沃帕克姐妹学校校长Mrs.Wood(伍德)和教导Lisa(丽莎)等国际友人，这是该校与美国OTIS小学结成友好学校后又缔结的第二所国际姊妹学校。

两年来，两校开展了丰富多彩交流活动。今年7月，江东实验小学40余名学生受邀游学，深入体验了当地住家生活，参与特色课程，并与姊妹学校师生一起参与了多项户外趣味拓展等团队活动。这次回访，新西兰老师饶有兴趣地听了该校马炜炜老师的语文、陈科军老师的数学、朱岳成老师的书法、王伟老师的美术、陈刚老师的体育、金靖老师的科学、孙纯老

师的班队课，对浓郁的地方课程教案以及课堂上学生动手操作能力培养赞叹不绝；对周四下午丰富多彩的菜单课表示出浓厚的兴趣，强烈表示借鉴与合作意愿。

英语组老师还与两位新西兰老师合作上了一节三年级英语课，幽默、互动、亲和力强，深受孩子们喜欢。

今年，两校还将共同探索“当代学生的国际视野与创新意识”等课题，继续推进“假期学生互访”等活动，通过两国小学生的“线上轻松互动”等未来课堂的研发，为孩子们打开一扇探索世界，认识自我的窗口。

江东实验小学 陈亚杰

小记者体验

环保小卫士

慈溪市第四实验小学504班小记者 屠泽帅(证号21332)

周日中午，我们五(4)中队的一部分同学参加了慈航公益组织的岗墩古道志愿者环保活动。

一行人乘车来到山脚下，往山顶进发。一路上，我们捡了许多垃圾，有塑料袋、牛奶瓶、餐巾纸，甚至还有烟蒂……渐渐地，我们手中的垃圾袋越来越重了，我们额头上的汗珠也越来越多了，但是大家毫无怨言，反而热情高涨。

路上时不时地遇到前来健身的人们，看到我们的举动，叔叔阿姨有的报以微笑，有的对我们

竖起大拇指，有的对我们连连夸赞：“孩子们，好样的，向你们学习！”还有几个小朋友向我们敬了个队礼。看到此情此景，我们觉得自己的劳动太有意义了，心中的自豪感油然而生。

转眼间，夕阳西下，当我们下山时，带下来满满二十七袋垃圾。将近四小时的活动中，我们每个人已感觉又累又渴，但是每个人的脸上都挂着笑容。因为我们的付出，岗墩古道变得更加美丽了！

指导老师 胡燕

消防演习

余姚东风小学东风校区203班小记者 诸佳铭(证号33137)

我参加了余姚南雷里社区举行的消防演习，听了消防大队叔叔讲解的防火知识和火灾时的逃生方法。

演练开始了，走廊的烟幕罐里飘出浓浓的黄烟，一股难闻的气味往鼻子里钻，我立即用小毛巾遮住口与鼻子，猫腰向大门口跑去。当跑到停车场时，只见一个大铁桶里烧着大

火，有人在喊：“着火了，快来救火！”“快打119电话”，有人拿着灭火器跑来了，大火很快被扑灭。消防员叔叔示范了使用灭火器的方法，先拔掉保险环，然后提起灭火器握住软管对准着火位置，同时压下夹把，干粉顺着气流盖住着火点，火就灭了。

指导老师 朱映映

明星孙燕姿畅聊“育儿经”

10月16日，在上海举办的“亲密如一，宛若天赐——雅培亲体TM产品发布会”上，明星辣妈、乐坛天后孙燕姿以品牌代言人身份出现在现场，她与众多来宾、媒体朋友畅谈了“育儿经”。

“作为妈妈，我更深刻地感受到，宝宝的成长过程中，最需要的就是妈妈的那份亲密之爱。作为妈妈，我要给宝宝最好的营养，要给他最好的亲密陪伴，让他健康成长。我相信创新雅培亲体配方能为宝宝提供充足的营养支持，更亲和宝宝体质，帮助宝宝健康成长。”从今年2月14日开始，孙燕姿“克卜勒世界巡回演唱会”全面启动，覆盖4个国家及地区，目前已经跑遍了17个城市。她坦言兼顾家庭和事业确实很累很辛苦，但是将家庭放在首位的她期望能延续自己所热爱的歌唱事业，让小朋友为自己自豪。“我非常感谢我的宝宝，每一天，我都从他的成长中汲取更多动力。我珍惜每一秒与宝宝的亲子时光，希望我们亲密如一，即使有时候没有办法在宝宝的身边，确认他得到充分的营养和照顾，我能够更放心、努力地工作，宝宝也会拥有更好的成长！”

孙燕姿表示，她认为宝宝成长的过程中，妈妈的亲密陪伴非常重要，和孩子“亲密如一”真的有好方法。活动现场，雅培特别为家长与宝宝编排出品的“雅培亲体瑜伽”也隆重发布。瑜伽大师带着小宝宝亲自在现场示范经典动作。

“亲体活动能够给宝宝亲和体质的好营养，而雅培亲体瑜伽则能增进你和小朋友的亲密关系。”燕姿传授给家长们：“亲体瑜伽是一



孙燕姿在活动现场。

种非常好的亲子之间的运动，肢体之间零距离的接触，和宝宝清澈眼神的对望，仿佛亲密地融为一体。好像有一条母子间独特的情感纽带，让我们可以彼此沟通，彼此信赖。这种亲密关系的建立，对小朋友今后在情感上的成长，自信心的建立都至关重要。”

雅培国际营养品部部门副总裁、大中国区总经理包罗杰对孙燕姿的“育儿经”大为赞赏：“中国的妈妈们都非常伟大，她们需要兼顾事业和家庭，尤其是她们最爱的宝宝的成长。妈妈们不仅要给孩子最好、最亲和体质的营养，更要给宝宝最亲密的陪伴，维系亲子间宛若天赐、亲密如一的关系。孙燕姿就很好地传递了这个精神。”

王缚

校事传声筒

慈溪开发小学举办汉字听写大赛

本报讯 近日，慈溪市开发小学举行了以“感悟文字深厚底蕴，弘扬中华传统文明”为主题的汉字听写大赛。

选手们在赛前都做了精心的准备，每位选手依次上场答题。你看他们全神贯注，认真思考，沉着书写，展示了深厚的文字功底和良好的精神风貌。经过几轮激烈角逐，六(3)班代表队凭借超常的发挥，夺得了本次汉字听写大赛的总冠军。

慈溪市开发小学603班小记者 何镇行(证号19948) 指导老师 马波

文英学子巧练各项技能

本报讯 “我要飞得更高，飞得更高……”孙文英小学204班的教室里传来同学们响亮的歌声，从开学以来，同学们为自己制定各项技能的学习目标。

新学期伊始，老师倡导同学们一个月围绕一个主题来展开学习活动。刚刚过去的九月是“争创小小体育健儿月”，结合学校的体质达标项目，全班同学勤加练习，在各个项目中都取得了优异的成绩。

十月份是“班级好声音月”，同学们会把自己喜欢唱的好听的歌曲献给大家听。在接下来的日子里，还将进行“小小纸工师”、“小小陶泥师”、“小小书法家”等一月一主题的体验活动。

孙文英小学204班小记者 吕小睿(证号03585) 指导老师 李芸霞

海曙外国语学校

荣获全国全民健身操舞大赛一等奖

本报讯 10月8日—14日，全国全民健身操舞大赛总决赛在青岛举行，海曙外国语学校健美操队参加了本次比赛，荣获小学组有氧舞蹈四级一等奖，有氧舞蹈二级二等奖。

这是该校健美操社团继斩获2014年市健美操比赛乙组团体二等奖的好成绩后的又一新的突破。

还课堂以自然趣，展孩子以童性美，显童真以快乐风。海外学子将继续在这片大舞台上尽情展现激情、健康和阳光，用优美的身姿跳跃生命的韵律。

海曙外国语学校 顾勤华

金家漕小学举行新队员入队仪式

本报讯 周一，在金家漕小学校园的操场上，大家穿着整齐的校服，佩戴着鲜艳的红领巾，参加升旗和新队员的入队仪式。

与以往不同的是，此次升旗仪式请来了鄞州区消防大队的武警官兵叔叔，当他们把国旗高高升起时，大家都把右手高高举在额头上。接下来给一年级新同学佩戴红领巾，这次给小同学戴红领巾的人非常特殊，他们是新队员的爸爸妈妈们，戴好红领巾的新同学给爸爸妈妈敬了个队礼。金家漕小学402班小记者 王禹涵(证号05070)

宁海县举行“童书导读”活动

本报讯 14日—15日，宁海县第二语文“童书导读”活动在宁海县实验小学教育集团城南校区举行。两天时间，7位老师引领着同学们充分享受了“整本童书阅读”、“图画书阅读”的快乐。

本次分享的图书有《蚂蚁和西瓜》《猜猜我有多爱你》《獾的礼物》《莎莉你洗完澡了吗》《晚安，月亮》《苹果树上的外婆》《永远讲不完的故事》等，每一本童书都有个性鲜明的主角、一波三折的故事情节，都充满了真善美的道理，让我们流连忘返。

宁海县实小集团城南校区小记者 章乐谦、赵莹、葛婧懿、王煜佳报道 指导老师 葛荣富

华泰小学开展青春期专题教育讲座

本报讯 日前，华泰小学五年级全体男生和女生分别在两个教室聆听了青春期教育讲座。

讲座从“什么叫青春期”、“青春期的生理心理变化”、“青春期的卫生保健”、“如何做好自我保护”等方面，通过直观的课件，充分的互动，指导学生了解自己的变化、调整自己的状态，从而能更加健康、从容地度过青春期。通过这样的活动，帮助孩子们了解青春期，适应青春期的变化，从而促进他们健康快乐地成长。

华泰小学504班小记者 郭若铭(证号10776)

东裕小学大队委员竞选全面展开

本报讯 近日，东裕小学的各个教室都会有几位手拿海报的同学来进行演讲。原来这是东裕小学大队部新学期大队委员竞选中的一个环节。

这些演讲的同学是经自由报名、班级推荐的方式产生的。他们手举介绍自己个性、成绩的海报，在同学们面前侃侃而谈，希望通过这样的方式让同学们了解自己。等全部同学演讲结束，大队部又把这些候选人的信息在宣传大厅进行了集中展示，最后下发选票，由每位同学选举出自己认为最合适的大队委员。

这是东裕小学第一次用这样新颖的方式来选举大队委员。东裕小学401班小记者 何梦蝶(证号04869) 指导老师 翁朝妃